

中考阅卷今天结束 均分预计和去年差不多

第一批招生控制线很有可能在620-630分

快报讯(记者 黄艳)南京中考阅卷今天将结束,记者了解到,由于考试难度和去年差不多,所以均分预计也和去年相差不多,非常稳定。而此前多位专家预测第一批招生控制线在620-630分,现在看来可能性较大。

今年作文题《我作主》,让学生走出考场后感觉不错,因为可以写自己的生活,自己的理想。但因为写的内容都差不多,考生的亮眼文章并不太多,不少考生的得分在35-40分之间(作文满分50分)。

记者了解到,今年物理的均分可能在73分(满分100分)左右。从阅卷情况来看,有部分学生因为答题不规范被扣分,“这也提醒考生,在高中学习中要注意,应该规范解题的过程,否则很容易被扣分。”化学学科预计均分会比去年高,可能会超过55分(满分80分),但在60分以内。

7月3日多种方式查成绩 对成绩有疑问,7月5日可申请查分

快报讯(记者 黄艳)南京市中考阅卷将在今天全面结束,中考考生的成绩于7月3日开始查询,可以通过网络、电话、手机多种方式查询。7月4日考生将拿到本人的中考分数条。如对成绩有疑问,请提出书面申请,于7月5日上午到区县申请查分。

可以利用网络查询升学考试成绩:从7月3日16时起,考生可以访问南京教育信息网(www.nje.cn),输入本人的建档号和准考证号,即可查到中考成绩。

也可通过固定电话查询。从7月3日16时起,初三考生拨

打查询电话16888967,初二考生拨打查询电话16888966,即可查成绩。

也可使用手机短消息查询(仅限南京地区移动用户)。从7月3日16时起,考生可进入手机中“编辑短消息”菜单,初三考生输入成绩信息查询代码20101,初二考生输入成绩信息查询代码20103,然后发送短消息至10658300就能查到成绩。

手机12580人工查询(仅限南京地区移动用户)。从7月3日16时起,初三(或初二)考生用手机拨打12580人工查询成绩。

招聘

公交警方 招聘便衣行动队员

快报讯(通讯员 交治宣 记者 李彦)南京公交警方于7月1日至3日招聘便衣行动队员,专职打击街面犯罪。基本要求如下:年龄18周岁至45周岁的男性,高中以上文化程度,身体健康,身高1.70米以上,双眼裸视1.0以上。复退军人、各类警校毕业未就业学生、党员在同等条件下优先聘用。报名人员须经体检、体能测试、理论测试、政审后参加岗前培训,培训合格后试用期2个月。经综合考核胜任者,方可办理正式聘用手续。录用者月基本工资标准1200元,劳动社会保险齐全,工作实绩突出还会获得奖励。

报名地点:南京市鼓楼区清凉门大街76号(公安局公安治安分局刑警大队值班室),咨询电话:84427025。报名时携带本人身份证、学历证明及复印件一份,近期正面免冠照片2张,复退军人需提供《退伍证》及复印件一份。

周五有见习招聘会

快报讯(记者 项风华)本周五上午,鼓楼区人力资源市场将在中山北路88号建伟大厦22楼举办2010年青年来见习专场招聘会,届时有50多家单位提供企划主管、销售经理、商品主管、置业顾问、出纳、收银、客户接待、销售员、行政文员等就业见习岗位1000多个。

水电气

停气通知

7月1日13:00至17:00
下列地区停气:双桥新村部分用户。

7月1日21:00至次日8:00
下列地区停气:医药大厦、中山东路小区供热站锅炉、西华门饭店锅炉等用户。

港华

停水通知

7月1日22:00至7月2日6:00,所街(南湖路至文体路)沿线两侧、文体路(趣园4栋至幸福河)沿线两侧用户停水,包括吉庆家园、澄园、贡园、思园等。

南京市自来水总公司

猪肉小涨 买一斤多掏五毛钱



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带些什么样的菜经、菜谱?欢迎你来跟老夏聊聊。
热线:13390913303

快报讯(记者 陈英)昨天,市民宋先生去后宰门菜市场常光顾的一家肉摊买后腿肉,以前一直是8元/斤,有时7.5元/斤也能买到,可是昨天老板告诉他要8.5元/斤,“连猪肉也涨价了!”虽然只是涨了5毛钱一斤,宋先生还是忍不住一声叹息。记者了解到,今年以来一直处在低位的猪肉价格目前出现小幅上涨的趋势,据物价局监测,主要是现在生猪的收购价止跌回升。

据省物价局监测,近期猪肉价格小幅上涨,6月25日,全省精

瘦猪肉、去骨后腿肉每斤价格为10.36元、9.09元,比中旬上涨1.47%、1.00%。这是因为生猪的收购价最近回升了,据监测,6月25日,全省生猪平均收购价格每50公斤476元,比6月15日上涨1.93%,比上月同期上涨1.06%。不仅是江苏,全国的肉价都在回暖,据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,猪肉价格已经连续第二周上涨。

夏季是猪肉的消费淡季,为什么五一、端午节这些消费旺季,肉价没什么变化,反而在淡季来临时价格涨上来了呢?省物价局有关人士分析,一是现在生猪存栏减少,二是近期广西、江西等10余个地方遭受洪水灾害,不少猪被淹死,造成生猪局部供应偏紧。三是政策收储,国家近期启动第四轮冻猪肉收储,收储库点主要分布在四川、山东、江苏等省,冻肉收储对生猪及猪肉价格回暖也有一定影响。预计,近期生猪收购价格还将继续保持小幅回升态势。

西红柿便宜 鸡蛋涨价

快报讯(记者 夏天)大热天喝一碗汤会很解渴,不过,喝绿豆百合汤,绿豆、百合价格居高不下;喝骨头冬瓜汤,骨头价格涨,冬瓜也要卖到1-1.3元/斤;那么只能喝西红柿鸡蛋汤了。市民王女士昨天就赶到科巷菜市场买西红柿,一问价格很便宜,最低只有0.5元/斤,她毫不犹豫买了两斤。不过,当她去买

鸡蛋的时候,才发现鸡蛋涨价了,最高要卖到3.8元/斤。不过,王女士犹豫了半天还是花了1.9元买了半斤。

据了解,最近鸡蛋确实涨了不少,在进香河,鸡蛋卖到3.9元/斤,迎宾集贸市场最高,要卖到4元/斤。便宜一点的只有五所村卖到3.6元/斤。涨价的主要原因是天气较热,老母鸡的产蛋率下降。

活动

“今日南京”摄影大赛 获奖作品明天展出

快报讯(记者 陈英)由现代快报和南京市摄影家协会、新华网江苏频道、都市圈网、我能网联合举办的第二届“今日南京”纪实摄影大赛已经落下帷幕,获奖作品也已经评出,获奖作品展览将于7月1日-7月4日在建邺(河西)万达广场中庭展出。

去年,由现代快报和南京市摄影家协会、都市圈网联手主办的首届“今日南京”摄影比赛,吸引了各路英雄豪杰参与,时隔一年,第二届“今日南京”纪实摄影大赛同样得到了南京摄影爱好

者的积极响应,本次比赛共收到投稿作品1000多幅。5月28日下午,江苏省文联副主席、江苏省摄影家协会主席沈遥,江苏省摄影家协会副主席、南京市摄影家协会主席赵润兰,现代快报社总编辑赵磊等9位评委,经过5个小时的评选,题材突出、水平出众的100幅作品入围“百强”,其中前9名作品分别获得一、二、三等奖。这些优秀的作品将在建邺(河西)万达广场中庭进行展览,为期4天。7月1日上午,还将为获奖者举行颁奖仪式。

出行

6条道路即将延伸

快报讯(记者 孙兰兰)南京将启动一批道路拓宽工程和延伸工程。昨天记者从南京市住建委获悉,包括滨江大道幕燕西延、石杨路东延、银龙路南延、秦虹南路南延及金沙江东街东延、紫竹林路北延等6条道路延伸工程。

银龙路南延工程北起上高路,南至双麒路,长约540米;石杨路东延(白甸村一运粮河段)工程,东至运粮河、西起石杨路东延(一期);秦虹南路南延工程,北起应天大街,南至育仁路,长约465米;金沙江东街东延工程,西起泰山路,东至西城路,长约895米;滨江大道幕燕西延段一期工程,西起金燕路,东至中央北路,长约540米;紫竹林路北延工程将把紫竹林路北延至建宁路。



今日主持:快报记者 陈英

低保户上半年垃圾费 下月开始退还

最近快报接到不少读者来电咨询:为什么说低保户的垃圾费要退吗?什么时候退啊?

南京市城市管理局答复:垃圾费是半年退一次,低保户上半年的垃圾费7月初开始退还。2008年7月起,南京实行居民生活垃圾费与水费捆绑征收,在缴水费的同时,一起缴垃圾费。垃圾费对低保户是免缴的,不过还是要先缴水费的同时先按规定标准缴纳,然后再返还。5月份已经开始这项工作,先核对户数,目前已经向财政申请了,到7月初就会开始退还上半年的垃圾费,钱直接打到低保户的账户上。

女性健康 短信台

移动、联通、小灵通用户发短信至:
13512510192
(发送0.1元/条,接收免费)

主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨动,健康拥有!只要有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

13770****07 怀孕48天了,请帮我推荐一个不会影响以后生育的人流方法。

您好!人流需谨慎,建议您去医院进行“减压可视无痛人流”。作为新一代人流技术,“减压可视无痛人流”可杜绝宫内逆流现象,遏制子宫内膜异位症的发生,可大大降低因人工流产手术造成的不孕概率。

13072****17 我被查出右侧卵巢巧克力囊肿,4.4×4.5×4.2CM,如何治疗?

您好!根据您的情况,建议前往正规医院选择相应的治疗方案。目前,八一医院的“奥洛克导航微创电板”较成熟,可在不开刀、不住院、保留卵巢功能的前提下微创治疗卵巢囊肿。

13914****75 请问宫颈糜烂3度,仅靠塞药栓和吃消炎药能否治愈?

您好!针对您现在的3度宫颈糜烂,用药物治疗只能缓解症状,是治标不治本。可选择“奥洛克宫颈修复系统”微创治疗。该方法无需住院、不开刀、无疼痛,且保障日后孕育。

13770****82 怀孕几周能检查出胎儿发育是否正常?

您好!您可在妊娠18-26周期间,去正规医院进行“四维彩超”检查,多方位观察宫内胎儿的生长发育情况,早期确诊是否有某些先天性发育缺陷,如唇裂、脊柱裂、脑室积水等。

13913****33 剖腹产除疤用什么好,什么时候可以开始用?

您好!建议在刀口疤痕处坚持涂抹薰衣草精油,拆线后就可以开始涂抹。



报修服务谨防“游击队” 96060让“李鬼”现形

夏季是家电使用的高峰期,也是家电维修的旺季。入夏以来,许多读者通过96060和我能网预约了便民网的家电维修服务,同时,也有不少读者来电反映自己被街头不规范的维修“游击队”所坑害的经历。

家住新姚家巷的孙先生前些天家中空调外机不启动,性急的他便在家门口找了个空调维修工,“维修工没做任何仔细检测,就说电脑板和电容坏了,修好要800元左右。”听了这话,平时十分谨慎的孙先生心想:“再加点钱我都可以买台新空调了。”之后,在邻居的介绍下,孙先生找到快报便民网。昨天,便民网维修的朱师傅如约上门,经检测发现,孙先生家的空调各项指标均正常,并没有故障,只因家里的电压不稳定导致外机不启动,避开用电高峰,完全可以正常使用空调。孙先生直喊庆幸,差点被“游击队”骗了。

南京交电行业协会的骆主任提醒消费者,选择空调维修一定要选择管理规范的家电维修组织和单位,以免被“游击队”忽悠造成损失。另外,针对目前有一些小公司假冒快报便民网欺骗消费者的情况,快报便民网负责人表示:“其实读者要鉴别真假便民网的人员非常简单,首先预约服务拨打‘96060’,上门服务看证件,服务完成开快报便民网服务回执单,二是读者如通过蛛丝马迹发现上门服务人员可疑,立即拨打现代快报24小时热线96060核实,就能让‘李鬼’现形。”

男科诊治国家标准

临床推广应用专题

特邀专家
全国男科规范医疗指导委员会
025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

江宁读者问:

我儿子今年17岁,包皮把龟头紧紧包住,有一次,他把包皮拉上去一点点,竟然卡住了,后来半天才下来。还跟我讲勃起时候也疼,尿尿后总是把内裤弄湿,他因为这个非常烦闷。而且,现在天气越来越热,他那里好像发炎了,气味非常难闻,排尿还有刺痛感,他非常着急。我也不知道这是怎么回事,这样的情况是什么病,南京哪家医院治疗比较有把握?

全国男科规范医疗指导委员会指定专家
吴月平主治医师:

您儿子这种情况考虑为包茎,包皮被卡住的情况医学上称为包皮嵌顿,包皮嵌顿可导致包皮、龟头瘀血、水肿,如果长期嵌顿,龟头会因缺血而青紫、糜烂或坏死。同时包茎可影响青春期发育、引发感染、影响性生活,严重的会造成阴茎癌。您儿子现在处于感染时机不能立即手术,可待消炎后接受包皮手术,可采用“光波离子技术”环切包皮,微创无痛、恢复快。《全国男科疾病分型诊治标准》临床推广·应用活动已全面启动,推荐您带儿子去我会指定的南京建国男科医院诊治,就诊还可获吴阶平医学基金会提供的20%的治疗费、手术费临床推广补贴基金。

常州读者问:

我老公近期射出的精液都带血,我们都很害怕,不知哪里出现问题了。我们刚结婚没多久,这个情况会不会影响生育啊?

全国男科规范医疗指导委员会指定专家
丁学刚副主任医师:

首先要分析一下您老公血精的原因,如果血精是由严重的精囊炎和前列腺炎引起的,那么这个精囊炎和前列腺炎本身可能会对生育有一定的影响。绝大部分精囊炎或前列腺炎的患者经过治疗还是可以正常生育的,建议您爱人及早到专业男科医院诊治。